



ERRATA

Pregão Eletrônico nº 90/2021

Edital nº 107/2021

PMH 1.843/2021

O Município de Hortolândia torna público aos interessados a retificação do Edital publicado no dia 21.07.2021 no D.O.E. pg. 175, no D.O.M, 21.07.2021, edição 1268, pg. 1 e na Gazeta, 21.07.2021, A7, eis que constou divergência no item 10.6 do Edital e no prazo de entrega do Anexo V (Minuta do Contrato), assim, onde se lê:

“10.6. Na proposta deverá conter a especificação completa do serviço oferecido com informações técnicas que possibilitem a sua completa avaliação, totalmente conforme descrito no ANEXO I - Memorial Descritivo, deste Edital;”

Leia-se,

“10.6. Na proposta deverá conter a especificação completa do serviço oferecido com informações técnicas que possibilitem a sua completa avaliação, totalmente conforme descrito no ANEXO I - Memorial Descritivo, deste Edital, bem como os documentos dos itens 8.1.2 e 8.1.3, que deverão ser anexados juntamente com os documentos de habilitação (aba documentos de habilitação).”

Onde se lê:

“4.1. Após o início da vigência do contrato, a Contratada deverá promover a entrega dos equipamentos ali descritos no prazo de 60 (sessenta) dias corridos, contados da formalização do respectivo Termo de fornecimento a ser encaminhado pela Gerência Administrativa.”

Leia-se:

“4.1. Após o início da vigência do contrato, a Contratada deverá promover a entrega dos equipamentos ali descritos no prazo de 30 (trinta) dias corridos, contados da formalização do respectivo Termo de fornecimento a ser encaminhado pela Gerência Administrativa.”

Hortolândia, 02 de agosto de 2021.

Ieda Manzano de Oliveira
Secretário Municipal de Administração e Gestão de Pessoal